

习近平致电祝贺范德贝伦当选连任奥地利总统

新华社北京10月10日电 10月10日,国家主席习近平致电范德贝伦,祝贺他当选连任奥地利联邦总统。习近平指出,我高度重视中奥关系,愿同范德贝伦总统一道努力,推动中奥友好战略伙伴关系取得新发展,造福两国和两国人民。

减负增效重实干 担当尽责开新篇

——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央整治形式主义为基层减负综述

新华社北京10月10日电 作风问题关系人心向背,关系党的执政基础。

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央把解决形式主义突出问题、为基层减负结合起来,作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进,以全面从严治党的新实践探索新时代党的自我革命新路径。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门

持续整治形式主义、官僚主义突出问题,为基层卸下不必要的负担。

减负增效、轻装奋进。广大基层干部放开手脚干事创业,用更多时间和精力抓落实、谋发展,埋头苦干、砥砺前行。



综述全文 扫二维码看

市场监管总局:

我国市场主体十年净增超1亿户

据央视网 市场监管总局10日发布最新数据显示,十年来,我国市场主体总量实现历史性突破。截至2022年8月底,登记在册市场主体达1.63亿户,相比2012年底的5500万户,净增超1亿户,年平均增幅12%。其中,企业从1300多万户增长至5100多万户,接近美国和欧盟企业数量之和。个体工商户从4060万户增加至1.09亿户,迈上历史新台阶。农民专业合作社由原来的不足70万户增长至222.5万户,增长了2倍多。

截至2022年8月底,我国民营企业从2012年底的1000多万户增长到4700多万户,翻了两番多,民营企业占比由不足8%提高到9%多。十年来,不管国际风云如何变幻,我国依然是吸引国际投资的热土,外商投资企业从441万户增长到66.8万户,增幅超过50%,为构建国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局起到了重要作用。多种所有制市场主体的共同发展,充分彰显了中国特色社会主义基本经济制度的优势和活力。

空间站梦天实验舱完成推进剂加注

新华社海南文昌10月10日电 记者10日从中国载人航天工程办公室获悉,空间站梦天实验舱已于9日按计划完成了推进剂加注。梦天实验舱运抵文昌航天发射场以来,已先后完成

技术区总装、测试等工作,后续将与长征五号B遥四运载火箭一起开展系统功能联合检查。目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,参试各系统正在有序开展任务准备。

[2022]网挂第198号地块中止公告

我中心于2022年10月10日,收到株洲市渌口区自然资源局《关于中止[2022]网挂第198号地块的函》,该函明确“我局[2022]网挂第198号地块,因相关事宜需确认,经株洲市渌口区人民政府研究决定中止网挂出让,请贵中心尽快发布[2022]网挂第198号宗地中止挂牌的公告,恢复时间待定。”我中心依据株洲市渌口区自然资源局来函意见,特此对外发布[2022]网挂第198号地块中止公告。

株洲市渌口区自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2022年10月11日

株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

[2022]网挂第228、229、230、231、232号

经醴陵市人民政府批准,醴陵市自然资源局决定以上网挂牌方式出让五宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

Table with columns: 地块编号, 土地位置, 出让土地面积(平方米), 土地用途, 竞买保证金(万元), 挂牌起始价(万元), 增价幅度(万元), 出让年限, 规划技术指标. Rows include details for plots 228, 229, 230, 231, and 232.

土地开发程度:现状土地开发程度。 挂牌价格包括建设用地使用权出让金,不包括交易过程中应缴纳的税费。 二、中华人民共和国境内公司、企业和其他组织、个人(法律法规另有规定的除外),均可参加申请。 三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,通过网上注册、办理数字证书、按要求

总书记和人民心贴心

“把成绩写在大地上”

新华社南京10月10日电 金秋时节,昔日江苏镇江“最穷山村”戴庄,一派丰收景象:觅食的肥鸭穿梭在成熟的水稻间,四季可采摘的经济林果树挂满枝头,畜禽养殖大棚散落林间……

“这些美丽的山村总会让我想起习近平总书记勉励我的一番话。”回忆起自己8年前和总书记的交流,赵亚夫推了推鼻梁上的眼镜,露出开心的笑容。

2021年初春,全国脱贫攻坚总结表彰大会,习近平总书记为赵亚夫颁授“全国脱贫攻坚楷模”奖章时微笑着勉励他说:“把成绩写在大地上。”

今年81岁的赵亚夫曾任镇江农科所所长,多年来,当地流传着一句关于他的顺口溜:“要致富,找亚夫,找到亚夫能致富。”

2014年初冬,习近平总书记到江苏调研期间,来到镇江市丹徒区世业镇先锋村产业园调查了解现代农业发展情况,赞扬赵亚夫做给农民看、带着农民干、帮助农民销、实现农民富,赢得了农民群众爱戴,“三农”工作需要一大批像他这样无私奉献的人。

那天,种植基地门口摆着这里生产的草莓、橘子、葡萄等,习近平总书记对产量和价格的询问,令赵亚夫印象深刻。“总书记还提起20世纪80年代在河北正定县工作时引进草莓品种的往事,我很有共鸣!”

也是在20世纪80年代,赵亚夫作为镇江农科所的第一批研修生赴日本学习。在那里,他吃到了有生以来的第一颗草莓,惊讶于这种水果的美味。

“农民种这个肯定能赚钱。”回国时,赵亚夫用节省下来的外汇换回13箱农业书籍资料和20株宝贵的原种草莓苗,带回适宜栽种的镇江句容白兔镇。

农民不懂技术,他就免费教授;农民心里没底,他就无偿兜底。种植成功的第一年,白兔镇的草莓收益就超出常规农作物两倍,赵亚夫将农科所的研究方向果断转向高效农业。

葡萄、有机桃、有机水稻……多年来,赵亚夫的农业科技项目送到哪儿,致富的种子就播到哪儿。

武进、丹阳、宜兴……无论调任到什

么地方、什么岗位,他坚持不收指导费用、不搞技术入股、不当技术顾问的“三不”原则,发展起很多10万元户、50万元户、百万元户。退休后他依然闲不住,又担任起句容市天王镇戴庄有机农业专业合作社研究员。

提起往事,戴庄村党委原书记李家斌不禁感慨:赵老师说发展有机农业,桃子种出来能卖五块钱一斤。老百姓听到之后说,“那个老头子瞎讲,我们的桃子一块钱卖三斤,你五块钱一斤,不是天方夜谭吗?”

赵亚夫淡淡一笑,默默带着农科所的专家在流转的175亩岗坡地建起示范园,教农民技术,还付农民工资。不久,“天方夜谭”变为现实,村民们主动加入了种植大军,有机水稻、蓝莓、无花果的亩产收入比常规栽培提高了四到五倍。

经过多年发展,戴庄村的年人均纯收入增长到3.75万元,“戴庄经验”因地制宜向全省推广。

“要沿着这个路子走下去,让农业经营有效益,让农业成为有奔头的产业。”如今,

穿梭在田间地头,赵亚夫时常会想起习近平总书记的嘱托,脚步停不下来。

每年有上百天,他都穿梭在田间地头,撰写十几万字的科普读物,却没有时间写论文,研究员职称评定硬是评了三次才通过。

有人不理解,赵亚夫却说,知识分子可以有两条路,一条是“顶天”,搞发明创造,一条是“立地”,扎根农村解决农民的难题。“牢记总书记的勉励,这一生就让我选择‘扎根大地’吧。”

2021年,越光有机再生稻在戴庄村规模化种植获得成功,在不使用任何农药化肥的情况下,每年收两季,每亩年产量能到1000斤。

戴庄的生态农业之路越走越宽,赵亚夫的腰腿病却日益加剧。一次去农技讲座的路上,他旧疾复发,痛得腿都伸不直。

搀扶他的工作人员记得,上到三层教室需要爬44级台阶,每爬一级都能感受到赵老身体的颤抖……

“只要还干得动,就要把更多更好的成绩写在更广阔的大地上!”他说。

因银行与金融危机研究成果 三名经济学家获2022年诺贝尔经济学奖



这是10月10日在瑞典斯德哥尔摩拍摄的2022年诺贝尔经济学奖公布现场。

新华社斯德哥尔摩10月10日电 瑞典皇家科学院10日在斯德哥尔摩宣布,将2022年诺贝尔经济学奖授予经济学家本·伯南克、道格拉斯·戴蒙德和菲利普·迪布维格,以表彰他们在银行与金融危机研究领域的突出贡献。

瑞典皇家科学院当天发表声明说,获奖者的研究成果“加深了我们对银行在经济中作用的理解,尤其是在金融危机期间”,其中一个重要发现是“为什么避免银行倒闭至关重要”。

声明说,现代银行研究阐明了“我们为什么有银行,如何使它们在危

机中不那么脆弱以及银行倒闭如何加剧金融危机”,这些研究的基础是由三名获奖者在上世纪80年代初期奠定的,他们的分析在规范金融市场和应对金融危机方面具有重要实际意义。

声明还援引诺贝尔经济学奖评委会主席托普·埃林森的话说,获奖者的见解“帮助我们提高了防止严重危机和避免昂贵救助的能力”。

戴蒙德在接受电话连线采访时表示,获奖消息“出乎意料”。谈及目前全球金融市场的情况,他说:“与2008年金融危机相比,我们今天的准备当然要好得多。”

伯南克1953年出生,曾担任美国联邦储备委员会主席,现就职于美国布鲁金斯学会;戴蒙德生于1953年,现就职于美国芝加哥大学;迪布维格1955年出生,现就职于美国圣路易华盛顿大学。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为1000万瑞典克朗(约合89万美元),将由三名获奖者平分。

在诺贝尔系列奖项中,经济学奖并非依照已故瑞典化学家阿尔弗雷德·诺贝尔的遗嘱设立,而是由瑞典国家银行1968年创立,奖金由瑞典国家银行支出。

全国铁路今日起实行第四季度列车运行图 学生票优惠服务延长至年底

据人民网 10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图。调图后,全路开行旅客列车5286对,较现图增加21对;开行货物列车10829对,较现图增加41.5对,铁路客货运输能力进一步提升,为国民经济平稳运行提供有力运输保障。

高效统筹疫情防控和客货运输,铁路运输服务品质进一步提升。从从严从紧落实车站疫情防控措施,坚决防止疫情通过铁路传播扩散。在部分车站推行铁路12306系统共享防疫数据,方便旅客出行;将列车扫码服务推广至全路所有动车组列车,继续加强列车补票电子化服务;针对大学开学时间的动态变化和不确定性,将学生票优惠服务延长至年底,并实行免费退票;继续做好老幼病残孕等重点旅客服务,持续开好公益性“慢火车”。不断优化铁路95306货运电子商务平台服务功能,推行货运业务网上办理,方便广大货主,提升服务体验。

铁路部门提示,相关新线新站开通运营的具体时间以铁路部门公告为准。调图后客货列车开行信息和服务资讯,旅客、货主朋友可通过铁路12306、95306网站、客户端、微信等渠道查询,或关注各地铁路部门发布的动态信息、各大火车站公告,以便合理安排行程和货物运输事宜。

9月全国受理网络违法和不良信息举报1518.8万件

据中新网 据“中央网信办举报中心”微信公众号10日消息,2022年9月,中央网信办举报中心指导全国各级网信举报工作部门、主要网站平台受理举报1518.8万件,环比下降5.2%、同比下降0.4%。

其中,中央网信办举报中心受理举报589万件,环比下降30.1%、同比增长31.1%;各地网信举报工作部门受理举报762万件,环比下降7.7%、同比下降29.0%;全国主要网站平台受理举报1383.7万件,环比下降3.6%、同比增长0.8%。

在全国主要网站平台受理的举报中,主要商业网站平台受理量占52.3%,达723.8万件。

231号2022年10月31日上午8时起至2022年11月9日14时30分止;[2022]网挂第232号2022年10月31日上午8时起至2022年11月9日15时30分止。

六、申请人应当在网挂挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统,在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间为2022年11月7日17时。挂牌报价时间为2022年11月7日17时。网上挂牌报名时间:[2022]网挂第228号2022年10月31日上午8时起至2022年11月9日10时止;[2022]网挂第229号2022年10月31日上午8时起至2022年11月9日11时止;[2022]网挂第230号2022年10月31日上午8时起至2022年11月9日12时止;[2022]网挂第

利用管理,竞得人在签订成交确认书的同时,应与湖南醴陵经济开发区管理委员会签订《入园协议》,否则成交无效,所造成的后果由竞得人自行承担。

2.[2022]网挂第229号 (1)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。 (2)土地成交价款由竞得者在出让合同签订之日起一个月内缴纳50%,半年内缴清余款,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。 (3)由醴陵市土地储备中心按现状条件交地,并承担因交地产生的相关法律责任。

3.[2022]网挂第230号 (1)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。 (2)土地成交价款由竞得者在出让合同签订之日起180日内全额缴清,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。 (3)土地成交价款由竞得者在出让合同签订之日起180日内全额缴清,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。 (4)由湖南醴陵经济开发区管委会负责交地,并承担因交地产生的相关法律责任。 (5)为加强对入园产业项目的开发

年内缴清余款,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。 (3)由醴陵市土地储备中心按现状条件交地,并承担因交地产生的相关法律责任。

5.[2022]网挂第232号 (1)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。 (2)土地成交价款由竞得者在出让合同签订之日起一个月内缴纳50%,半年内缴清余款,逾期未缴部分,根据相关规定,征收违约金。 (3)由醴陵市土地储备中心按现状条件交地,并承担因交地产生的相关法律责任。

八、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系电话如下: 网上挂牌出让业务咨询电话:0731-28681395(资源交易科) 系统使用服务咨询电话:0731-28681397(技术信息科) 湖南CA办理咨询电话:0731-28681394(CA办理窗口) 醴陵市自然资源局咨询电话:0731-23220268(自然资源所有者权益股)

醴陵市自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2022年10月11日

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察 地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838888 扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会